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леопард
      (1) Леопард обычно  охотит…ся на     
                или на закате солнца. (2) Сначала 
он поджида…т жертву сидя в засад… а 
затем                              атакует её. (3) Это 
сообразительное животное, которое может 
быстро оценить ситуацию  использовать 
наиболее подходящий для нападения 
момент. 
     (4) Например, леопард может 
бе…шумно сидеть в ветвях деревьев, а 
затем прыгнуть сверху на ни о чём не 
подозревающую жертву. (5) Однако чаще 
всего он подкрадывает…ся к добыче и         
                      на нее с близкого 
ра……тояния. (6) Леопард убивает жертву 
одним ударом лапы по позвоночнику или  
(с,з)жимает её шею зубами.
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(1) Леопард обычно  охотится на рассвете 
или на закате солнца. (2) Сначала он 
поджидает жертву, сидя в засаде, а затем 
молниеносно атакует её. (3) Это 
сообразительное животное, которое может 
быстро оценить ситуацию,   использовать 
наиболее подходящий для нападения момент. 

(4) Например, леопард может бесшумно 
сидеть в ветвях деревьев, а затем прыгнуть 
сверху на ни о чём не подозревающую 
жертву. (5) Однако чаще всего он 
подкрадывается к добыче и бросается на нее 
с близкого расстояния. (6) Леопард убивает 
жертву одним ударом лапы по позвоночнику 
или  сжимает её шею зубами.



ягуар О ягуаре, самом 
крупном звере Африки из 
семейства кошачьих, 
охотники рассказывают 
множество легенд.



(1)Ягуар   единственная         
кошка, которая не рычит.

(2) Хотя ягуары хорошо 
лазают и по деревьям охотятся они прежде всего на 
земле и чаще всего ночью. (3) В пределах 
территории его обитания  ягуара можно встретить  в 
местах поросших растительностью, но чаще там, где 
есть водные источники. (4)Он отлично плавает и 
пополняет  свой рацион рыбой лягушками 
черепахами и даже маленькими  аллигаторами.





Составь словосочетания с причастиями
С одним из полученных словосочетаний составьте 

предложение, осложненное  определением, 
выраженным причастным оборотом (1 вар. –
обособленным, 2-вар. – необособленным) 

Введите в полученное предложение уточняющий член 
предложения

Перестройте простое предложение в сложное



Выполни задание



1. Определите, какое предложение соответствует 
характеристике: повеств., невоскл., простое, 

двусоставное, распростран., осложнено 
обособленным обстоятельством, выраженным 

деепричастным оборотом (знаки не расставлены)

1. В месте изобилующем пищей ягуар может 
довольствоваться площадью диаметром около 5 
километров.

2. Ягуар умеет тихо лежа над водой стремительно 
выхватить рыбу когтями.

3. Когда-то ягуар встречался повсеместно от  Аризоны 
до Аргентины. 

4. Существует множество рассказов о людях которых 
преследовал ягуар.



2. Найдите предложение, осложненное  вводным 
словом (знаки не расставлены)

1. Острота слуха леопарда в два раза превышает 
человеческую а видит он в темноте в шесть раз 
лучше чем человек.

2. Детеныши леопарда остаются с матерью как 
правило в течение двух лет.

3. Группа животных перевезенных за 320 км через 
несколько недель вернулась на свою территорию.

4. Котята леопарда появляясь на свет слепы и 
совершенно беспомощны.



3. Предложение (знаки не расставлены)
 « Тигр  довольно часто появляется на островах 

отделённых  от большого  материка широкой 

полосой моря» осложнено 
1. Обособленным  обстоятельством, выраженным  

существительным с производным предлогом.
2. Необособленным определением, выраженным  

причастным оборотом.
3. Обособленным  согласованным определением, 

выраженным прилагательным с зависимыми 
словами

4. Обособленным согласованным определением, 
выраженным причастным оборотом



Проверьте себя

► 1. 2 (осложнено обособленным согласованным определением, 

выраженным причастным оборотом) Ягуар умеет, тихо лежа 
над водой, стремительно выхватить рыбу когтями.

► 2. 2 Детеныши леопарда остаются с матерью, как 
правило, в течение двух лет.

► 3. 4 Тигр  довольно часто появляется на островах, 
отделённых  от большого  материка широкой 
полосой моря. 



Домашнее задание

 Составьте  текст  о домашнем животном,  
используя осложненные простые 
предложения.
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